



主办：齐鲁晚报《今日淄博》  
协办：鲁中家具城



本报张刚大篷车走进市特教中心，“用爱圆梦”再送惊喜

# 千余本图书圆孩子读书梦

本报6月7日讯(记者 罗静)

7日上午，本报张刚大篷车载着千余本爱心图书与爱心单位代表来到市特殊教育中心，给孩子们送去了课外读物，圆特教中心孩子们的读书梦。

由本报主办、鲁中家具城协办的“用爱圆梦，1+1阳光助残”活动，旨在帮助市特教中心孩子们实现他们的小梦想，活动自开展

以来得到社会的热烈响应。记者在采访中发现，市特教中心的孩子非常喜欢读书，康复部小书架上的图书因被孩子们多次翻阅，已经又皱又旧了。据康复部的老师介绍，这些孩子很听话、很爱学习。书架上现有的书他们都读了好多遍了。得知孩子们缺书的情况后，本报张刚大篷车联系到山东世纪金榜科技文化股份有限公司

，该公司第一时间为孩子们准备了千余本图书，其中包括中外名著、故事书、教辅书等。

7日，张刚大篷车、山东世纪金榜科技文化股份有限公司代表、鲁中家具城代表为市特殊教育中心的孩子们送去了爱心图书。在张刚大篷车爱心图书捐赠仪式上，张刚大篷车负责人张刚、山东世纪金榜科技文化股份有限公司副总监陈衍强、鲁中家具城副总经理孙健、市特殊教育中心校长路荣喜等共同为张刚爱心图书室揭牌。

公司副总监陈衍强、鲁中家具城副总经理孙健、市特殊教育中心校长路荣喜等共同为张刚爱心图书室揭牌。

市特殊教育中心的孩子们得知爱心单位给他们送来了很多新书后都非常开心。八年级的吴新明同学说，平时他很喜欢看名著、故事类的图书。“这次你们送来了这么多的名著，我可以看个够了，谢谢你们。”盲部的曹光宗同学为表达对爱心单位的感谢，现场朗诵了一首《满江红》，获得阵阵掌声。

市特殊教育中心校长路荣喜说：“特教中心的孩子因为部分生理残疾，他们更渴望读书，在学习上付出更多的努力。这次咱爱心单位给孩子们送来这么多书，真是太谢谢你们了，谢谢你们对这些特殊孩子的关心。”

多雪中送炭，少锦上添花，世纪金榜副总监陈衍强：

## “我们愿尽全力回报社会”



拿到爱心图书后，孩子们迫不及待地读了起来。  
本报记者 姜文洁 摄

本报6月7日讯(记者 罗静)

“能为这些特殊的孩子尽一点微薄之力，我们感到很自豪。”7日，山东世纪金榜科教文化股份有限公司副总监陈衍强在捐书仪式上说道。

看到孩子们身残志坚、自立自强的事迹后，陈衍强深受感动。他表示很荣幸受山东世纪金

榜科教文化股份有限公司张泉董事长委托参加这次捐赠活动。“百年大计，教育为本。世纪金榜作为文化企业，我们更关注、关心教育事业。回报社会，回报教育一向是企业的宗旨。能为这些特殊的孩子尽微薄之力，我们感到很自豪。”陈衍强说道。

而在对公益爱心项目的选

择上，世纪金榜以“多雪中送炭，少锦上添花”为原则。据了解，每年暑假世纪金榜与本报联合举办贫困学子夏令营活动，2010年去上海看世博，2011年去北京爬长城参观北大，2012年去南京中山陵雨花台感受历史，都坚持了这一原则。此外，陈衍强还表示，希望今后也有

特教中心的学子加入到世纪金榜爱心之旅中，让爱心在所有人心中传递并快乐分享。

据了解，世纪金榜是一家教育出版企业，企业综合实力连续三年在全国民营同类出版机构中排名第一。截至目前，世纪金榜向社会捐款捐书总额已达3700多万元。

## 孩子们亲手制作礼物表谢意

爱心单位表示，将继续帮助孩子们

本报6月7日讯(记者 罗静) “这个盲文书有页数吗？”“用爱圆梦”本报张刚大篷车爱心图书捐赠仪式后，爱心人士与市特教中心盲部的孩子们互动起来。

“这个盲文是怎么读出来的？”7日上午，张刚大篷车的负责人张刚好奇地询问道。只见盲部的陈林淑用手指头摸着盲文就流畅地读了起来。没一会儿，爱心单位和爱心人士就与市特教中心的孩子们打成了一片。

孩子们为了表达对爱心单位和爱心人士的感激之情，他们将亲手制作的串珠龙舟、刻瓷等礼物送给了爱心单位和爱心人士，同时校方还为爱心单位颁发了爱心证书。“这些礼物很轻，但都是孩子们自己制作的，是他们的一份心意。”市特教中心副校长张成华说。

爱心单位代表表示，将来只要孩子们有需要，继续给孩子送书，希望能帮助这些特殊的孩子。



专门订制了书架  
市特教中心为张刚大篷车赠送的图书  
本报记者 姜文洁 摄

## 齐鲁晚报车型推荐

### 6月！速来！有钜惠！淄博航天东风日产1周年！

咨询电话：0533-6120599

东风日产航天锦诚专营店 地址：淄博市周村区高塘镇向东500米齐鲁CX汽车文化广场

东风日产启辰晨源专营店 地址：淄博市山泉路151号(南定煤矿斜对面)

